



ది గాయత్రి కో-ఆపరేటివ్ అర్బన్ బ్యాంక్
మోతూర్ శాఖ, జి. యాదాద్రి భువనగిరి (తెలంగాణ రాష్ట్రం)
డిమాండ్ నోటీసు

(సెక్యూరిటీజేషన్ అండ్ రీకన్స్ట్రక్షన్ ఆఫ్ పైనాన్నియల్ ఎసెట్స్ అండ్
 ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ ఆఫ్ సెక్యూరిటీ ఇంటరెస్టు చట్టం 2002 యొక్క సెక్షన్ 13 (2) క్రింద)

To

M/s విఘ్నేశ్వర ఎంటర్ప్రైజెస్, ప్రో॥ పోచం ప్రవీణ్ కుమార్, తండ్రి పుల్లయ్య, ఇ. నెం. 3-39/3, మెయిన్ రోడ్, మోతూర్ గ్రామం & మండలం, జిల్లా యాదాద్రి భువనగిరి.

ది గాయత్రి కో-ఆపరేటివ్ అర్బన్ బ్యాంకు లి., (పూర్వపు ది యాదగిరి లక్ష్మీ నరసింహా స్వామి కో-ఆపరేటివ్ అర్బన్ బ్యాంక్), మోతూర్ శాఖ నుండి ఆర్థిక సహాయం రూపంలో రుణ సదుపాయం మంజూరీ చేయబడినది. సదరు రుణమునకు శ్రీమతి పోచం పద్మావతి భర్త పుల్లయ్య మరియు శ్రీ పోచం పుల్లయ్య తండ్రి వెంకట నర్సయ్య, ఇ. నెం. 3-39/3, మెయిన్ రోడ్, మోతూర్ గ్రామం & మండలం, జిల్లా యాదాద్రి భువనగిరి గార్లు హామీదారులుగా వుండటమే కాకుండా శ్రీమతి పోచం పద్మావతి, భర్త పుల్లయ్య గారి పేరున ఉన్న దిగువ పేర్కొన్న షెడ్యూల్డ్ ఆస్తి బ్యాంకు పేరిట తాకట్టు పెట్టి ఉన్నారు.

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో గల మోతూర్ పురపాలక పరిధిలోని మెయిన్ రోడ్ యందు, సర్వే నం. 437 లోని శ్రీమతి పోచం పద్మావతి, భర్త పుల్లయ్య గారి పేరున గల ఆర్.సి.సి పైకప్పు గల ఇ. నెం. 3-42 యొక్క మొత్తం విస్తీర్ణం 136.00 చదరపు గజములు లేదా 113.71 చదరపు మీటర్లు.

సరిహద్దులు: తూర్పు: 09 ఫీట్ల వెడల్పు గల రోడ్డు, పడమర: 20 ఫీట్ల వెడల్పు గల రోడ్డు, ఉత్తరం: పి.వెంకటనర్సు గారి స్థలం, దక్షిణం: జి. సోమ నర్సయ్య గారి స్థలం.

పై ఆస్తిని తాకట్టు పెట్టిన మీరు మీ రుణమొత్తాన్ని, దానిపై వడ్డీని చెల్లించడంలో విఫలమై, రుణ మంజూరీ సమయంలో పేర్కొన్న నియమ నిబంధనలను అతిక్రమించారు. రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా మార్గదర్శకాల మేరకు మీ ఖాతాలు ఎన్.పి.ఎ లుగా ధృవీకరించబడినాయి.

మీరు 31-12-2024 నాటికి మీ రుణ ఖాతాలో రూ॥ 52,85,674/- (అక్షరాల రూపాయలు యాభై రెండు లక్షల ఎనభై అయిదు వెయ్యిల ఆరు వందల డెబ్బై నాలుగు మాత్రమే) లను మరియు ఆనాటి నుండి దానిపై వడ్డీని చెల్లించవలసి ఉంది.

ఈ నోటీసు తేది నుండి 60 రోజులలోగా పైన సూచించిన మొత్తాన్ని దానిపై నిర్దేశించబడిన వడ్డీ మరియు ఇతర ఖర్చులు మొదలగు మొత్తములను చెల్లించవలసిందిగా మిమ్ములను కోరవలసింది. లేనిపక్షంలో పైన సూచించినబడిన ఆక్ట్ ప్రకారం మీరు తాకట్టు పెట్టిన ఆస్తులపై తగు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని మీకు తెలియజేయడమైనది.

సం/- అధికృత అధికారి.
 ది గాయత్రి కో-ఆపరేటివ్ అర్బన్ బ్యాంకు లి.,
 మోతూర్ శాఖ

స్థలం: మోతూర్
 తేది: 10-03-2025